
 Correction du lundi 8 juin – CM1

Calcul mental

A/ 55:10=5,5
B/ 23:10=2,3
C/ 327:10=32,7
D/ 40:10 =4
E/ 500:10=50

Problème

Nombre de sauts 1 10 12

Nombre de lieues 7 70 84

En 10 sauts, l'ogre parcourt 70  lieues.

En 12 sauts, l'ogre parcourt 84  lieues.

Orthographe

Exercice 1 : 

a. des  loups gris 

b. des bâtiments nouveaux 

c. des résultats  fin  als   ( exception)

cl. des livres  spéciaux

e. des meubles  bancal  s    ( exception)   

Exercice 2:

Écris les adjectifs au masculin pluriel, puis au féminin pluriel.

Masculin singulier
Masculin

pluriel
Féminin pluriel

loyal loyaux loyales 

beau beaux belles

malicieux malicieux malicieuses

natal natals natales

heureux heureux heureuses
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national nationaux nationales

banal banals banales

royal royaux royales

naval navals navales

brutal brutaux brutales

Mesure
Exercice1 : à faire vérifier par un adulte

Exercice 2 : 

D<  B<  Â < Ê< C

Remarque : Je ne peux pas mettre «  un chapeau » sur les consonnes...

Lecture  Victor Hugo
Dans quelle ville est né Victor Hugo?Besançon

Pourquoi Victor Hugo cesse-t-il d'écrire pendant 3 ans? il est triste d'avoir 
perdu sa fille

A quel homme d'état français s'oppose-t-il? Napoléon Bonaparte

Où s'exile-t-il? Plusieurs réponses... à Guernesey, à Jersey, en Belgique

Victor Hugo est aussi un homme politique engagé. Il a été...député sénateur

Il est mort en ...1885 à l'âge de 83 ans

Il a écrit: Notre-Dame de Paris, Quatre-vingt-treize, Les Misérables


